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РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
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Про організацію проведення інструктажів 
з безпеки життєдіяльності здобувачам вищої  
освіти на соціологічному факультеті 
 
 

Згідно з розпорядженням проректора університету №0108-05/111 від 
05.08.2021р. «Про організацію проведення інструктажів з безпеки 
життєдіяльності здобувачам освіти університету» 
 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 
 

1. Відповідальну за організацію та проведення інструктажів з безпеки 
життєдіяльності серед здобувачів освіти факультету ПОГАРСЬКУ Наталію 
Василівну, заступника декана з виховної роботи, проводити перед початком 
навчального року, а також при зарахуванні до університету (факультету) 
здобувачів освіти з обов’язковою реєстрацією у Журналі обліку навчальних 
занять (Додаток 1 до Розпорядження проректора) до 02 вересня 2021 року.  

До проведення вступного інструктажу з безпеки життєдіяльності можуть 
бути долучені куратори груп, які пройшли навчання та перевірку знань з питань 
охорони праці та безпеки життєдіяльності в постійно діючих комісіях 
університету, за Програмою вступного інструктажу з безпеки життєдіяльності 
для здобувачів освіти (Додаток 2 до Розпорядження проректора). 

2. Завідувачів кафедр факультету забезпечити проведення первинного 
інструктажу з безпеки життєдіяльності зі всіма здобувачами освіти на початку 
навчального року перед початком занять у комп’терних класах з обов’язковою 
реєстрацією у Журналі реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності 
здобувачів освіти (Додаток 3 до Розпорядження проректора). До проведення 
первинного інструктажу з безпеки життєдіяльності можуть бути долучені 
куратори груп до 10 вересня 2021 року.. 

Первинний інструктаж з безпеки життєдіяльності зі всіма здобувачами 
освіти проводиться за інструкціями з безпеки під час проведення навчання, що 
затверджені наказом ректора університету №0108-1/050 від 05.02.2020р. 

3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 
 

Декан  (оригінал підписано)   Олена МУРАДЯН 


